



中国海军参演军舰离港驶向彼得大帝湾

# 中俄海上军演开始实兵演练

## 双方总导演:演习接近实战

□据 新华社符拉迪沃斯托克 7月8日电

当地时间8日9时30分,“海上联合-2013”中俄海上联合军事演习实兵演练阶段在俄罗斯符拉迪沃斯托克正式拉开帷幕。

### 中俄海军混编成三个兵力群

9时30分,俄方总导演、俄罗斯海军副参谋长苏哈诺夫宣布,“海上联合-2013”中俄海上联合军事演习实兵演练阶段正式开始。中方总导演、中国海军副司令员丁一平下达了演练任务。

这次联合演习,中俄双方共同组成联合导演部、联合指挥部和海上舰艇编队指挥所。演习将采取统一导调、统一指挥的方式展开。

此次演习,中方派出了导弹驱逐舰沈阳舰等7艘水面舰

艇,俄方派出了瓦良格号巡洋舰等11艘水面舰艇和1艘潜艇,共计各型水面舰艇18艘、潜艇1艘、固定翼飞机3架、舰载直升机5架和特战分队2个。双方将混编为3个兵力群,展开舰艇锚地防御、海上联合防空、联合护航、通过敌潜艇威胁区、打击海上目标、联合解救被劫持舰船、海上联合搜救、海上联合补给以及火炮对海实弹射击、火炮对空实弹射击等11个课目的演习。演习结束后双方还将共同组成编队进行海上阅兵。

按照演习计划,参加中俄联演任务的各编队8日下午驶往俄罗斯彼得大帝湾预定演习海域进行集结。

### 演习接近实战

演习中方总导演、中国海军副司令员丁一平表示,此次

演习将提高中俄两国共同应对海上威胁的能力,意义重大,是一次近似于实战的锻炼。丁一平表示:“举行中俄演习,是两国两军领导人做出的重要战略决策,旨在深化两国全面战略协作伙伴关系,提高共同应对海上威胁的能力,意义十分重大。此次演练兵力规模大,演练课目多,气象复杂多变,实际使用武器,组织指挥协同复杂,是一次对我们近似于实战的实际检验和锻炼。”

俄方总导演、俄罗斯海军副参谋长苏哈诺夫表示,这次军事演习的目的是维护本地区安全与稳定。苏哈诺夫称:“演习包括很多课目,包括实际使用武器,这次中俄联合演习是为了两国海军有效应对新威胁与新挑战。”

在开始仪式结束之后,双方进行了指挥演练和图上推演。

# 南京首推“离婚限号”遏离婚潮

□据 新华网

“楼市有风险,离婚需谨慎。”今年上半年,上海、青岛陆续在婚姻登记处贴出了这样的告示。在南京,因为房子限购、孩子上学等种种问题,不少夫妻也遭遇离婚困境。

为了应对汹涌而来的离婚潮,南京主城办理婚姻登记业务量最大的鼓楼区婚姻登记处,遇到人多时,不得不临时启用“离婚限号”措施,即排队预约领号牌,当天的号全部发放完毕,超出的第二天再来排。这也是南京首次对离婚实施“限号”政策。

# 广西梧州上演“飞越疯人院”

## 出逃的42名患者终被找回

□据 央视网

广西梧州市一精神病院近日上演现实版“飞越疯人院”,所幸,脱离监管的所有病人最终被找回。

7月5日晚上8点多,广西梧州市藤县第三人民医院发生了精神病患者脱离监管的事件,一共有42名精神病患者使用暴力离开了医院。

据介绍,事发时医院的医生刚给病人发完药,准备送病人回病房休息,突然有7名精神病患者趁机劫持并殴打负责管制的医务人员,要求出院。

藤县第三人民医院副院长说:“他们抢到钥匙后,就

把门打开,那几个病情比较重、经过公安系统送进来的精神病人就跑出去,跑出去以后,另外一帮病人也跟着跑出去。”

事发后,院方确认有42名精神病患者离开了医院,其中挟持医生的患者中有两名具有犯罪前科,并患有严重的精神分裂症及暴力倾向。

随后,医院联合公安、卫生等相关部门,出动400多人连夜查找。

到7月6日,42名病人已经全部找回来。

医院介绍,此次事件发生的原因是病房拥挤、环境差,以及安保人员缺乏。

# 地方官员再爆“雷语”

## 江豚不好吃干吗要保护

□据 新华网

“我见过一个地方官员,他问我江豚好不好吃,我当时很无语……我说不好吃,结果他说,不好吃干吗要保护?”

说这句话的,是一直致力于保护长江江豚的中国科学院水生生物研究所研究员王丁。长江江豚是世界上唯一的淡水江豚、长江淡水生

态系统健康的重要指标。江豚的生存现状,专家一直用“极危”来描述。面对媒体,谈起江豚的保护情况,王丁坦言,有些官员的想法让他真的很崩溃。

网友:本该承担起责任的官员竟用“好不好吃”来衡量江豚该不该保护,有了这样的好吃之徒,江豚生存之难,难于上青天。

# 延伸阅读

## 美日出动多架战机监控中俄军演

□据 新华网

7月8日,日本自卫队与驻日美军在日北海道海域和空域开始实施联合巡航演练。此次演练正好与中俄在靠近北海道的日本海举行海上联合军演的时间相吻合。日本媒体分析认为,这是美日意在联合“监控”中俄军演的行动。

日本媒体报道称,从8日开始,中俄联合军演开始实施大规模的海上实弹演习,因此也意味着此次演习进入了高潮。日本政府已宣布,从8日开始到12日为止,美日也将在北海道海域和空域实施联合巡航演练。由于中俄联合演习的区域距离北海道只有300公里,日本防卫省有官员自信地表示:“我们很有信心,可以清

晰地了解中俄演习的全过程。”报道透露,从本月4日开始,日本就已经出动了预警机和护卫舰在日本海和北海道周边海域和空域,对中国大型参演舰艇编队和俄罗斯舰队的动向实施24小时“跟踪监视”。

8日开始的美日联合巡航演练,日本空军自卫队驻北海道千岁基地将出动8架F-15战

机参加,美军驻青森县三色基地的空军第35战机联队也将派出8架F-16战机参加演练。此次演练包括夜间巡航,这也就意味着,美日此次联合巡航演练是24小时的昼夜演练。

此外,另有消息显示,日本海军自卫队和美海军海上巡逻机中队(三泽基地)也派出了P-3C反潜巡逻机参与日本海和北海道海空领域的巡逻和侦察。

## 拍卖公告

受法院委托,定于2013年7月29日10时在洛阳市公共资源交易中心(洛阳会展中心A区5楼)公开拍卖1.位于新区英才路中泰华庭9幢1-102号住宅(保证金20万元)2.瀍河回族区北盟路龙源小区10幢3-301号住宅(保证金10万元)3.豫CV5859别克车(保证金3000元)有意者于7月26日16时前携证件到公共资源交易中心4楼服务大厅办理竞买手续。展示时间:自公告见报之日起至6月26日 展示地点:标的所在地 报名电话:69921018 咨询电话:0379-63216922 13503885161 监督电话:62325608

河南德惠拍卖有限公司

彩钢专栏 价格:400元/块 电话:63330377 18637935445 地址:唐宫西路32号唐宫大厦8楼

**太亚彩钢公司**  
专业生产经营一体,7月份见报达成业务,每平方米优惠5元  
设计制作:楼层加顶、活动板房、钢构工程车间等。  
电话:15290535888 62278658  
地址:洛阳 310 国道钢材城2排0号

**六联彩钢公司**  
专营:复合夹芯板、岩棉板、净化板、彩钢瓦、C、Z型钢、楼承板及各种镀锌方管。  
设计制作:楼层加顶、活动板房、钢构车间等  
总公司:65520276 13343881038  
分公司:62277677 13526990100  
总公司:龙门大道 分公司:310国道钢材城

**圣工钢构**  
专业设计、制作、安装、钢结构车间、厂房  
有各种复合板、彩钢瓦、C型钢、二层办公活动房等  
市区内免费送货  
彩板:13629807977 310国道孙村  
彩钢:13783150007 李惠平 电话

## 来函照登

贵报7月6日A10版刊登注销公告单位洛阳易方圆置业有限公司名称有误,企业名称应为易方圆置业有限公司,特此更正。  
洛阳易方圆置业有限公司